Ministry of Land, Infrastructure, Transport and Tourism

茨城運輸支局プレスリリース

令和5年12月13日

## 令和5年度 茨城運輸支局 バリアフリーネットワーク会議の開催について

関東運輸局茨城運輸支局では、地域の一体的・総合的なバリアフリー化を効果的に推進するため、学識経験者、高齢者・障害者団体、施設設置管理者(公共交通事業者)、関係行政機関がバリアフリーに関する情報共有や意見交換を実施し、相互の理解を深めることを目的として、下記のとおり「令和 5 年度茨城運輸支局バリアフリーネットワーク会議」を開催します。

記

【開催場所】 茨城県開発公社ビル 4F 大会議室 (茨城県水戸市笠原町 978-25)

【開催日時】 令和 5 年 12 月 21 日(木) 14:00~16:00

【出 席 者】 学識経験者、高齢者・障害者団体、施設設置管理者、行政機関等

【議 事】 1. 国のバリアフリーの取組みについて (関東運輸局、関東地方整備局)

- 2. つくば市のバリアフリーの取組みについて (つくば市)
- 3. 意見交換

※取材を希望される場合は、令和 5 年 12 月 19 日までに、別添「取材事前登録票」を 下記問い合わせ先まで FAX にて送付願います。

## 【問い合わせ先】

関東運輸局茨城運輸支局 國下

電話 029-247-5348 音声がイダンス「4」 / FAX 029-248-4773 【配布先】

茨城県政記者クラブ、物流専門紙、関東運輸局記者会(ハイタク等専門紙)

## (FAX送信票)

送信先(FAX):029-248-4773

関東運輸局茨城運輸支局 國下 行

## 茨城運輸支局バリアフリーネットワーク会議 取材事前登録票

日 時:令和5年12月21日(木) 14:00~16:00

場 所:茨城県開発公社ビル 4階大会議室 (茨城県水戸市笠原町978-25)

貴 社 名 :	
貴媒体名:	
ご 住 所 :	
ご担当者名:	(ほか 名)
TEL:	FAX:
ご撮影: □写真 □	ビデオ
※撮影場所等については、担当官の指示に従っていただく場合がございます。	

- ※ 取材希望の方は、上記項目を記入の上、12月19日(火)までに FAXにてご送信いただきますようお願いいたします。
- ※ 当会議は、対面及びオンラインを併用した会議となります。
- ※ 取材・撮影は冒頭挨拶までとさせていただきます。
- ※ 取材位置・時間については、係員の指示に従ってください。